













స్విమ్ సూట్  
గ్లామర్ తో సోఫల్  
మీడియాను షేక్  
చేస్తున్న నేహా మాలిక్



## అనసూయ భరద్వాజ్ పుష్ప ది రూల్ దాక్టాయణి లుక్ ఆదిరిందంతే

టాలీవుడ్ ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ టైటిల్ రోల్లో సటిస్టోన్ స్వీట్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప.. ది రూల్. సుకుమార్ దైరెక్షన్లో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్లో వస్తున్న ఈ చిత్రంలో కన్నడ భాష రమ్యక మందన్నా మరోసారి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ సటిస్టోన్ గా.. ఫహద్ ఫాసిల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, షణ్ముఖ్, అజయ్, శ్రీతేజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. కాగా పుష్ప పార్ట్ 1లో అనసూయ భరద్వాజ్ పోషించిన దాక్టాయణి పాత్రకు ఏ రేంజ్లో రెస్టోర్డ్ వచ్చిందో ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. ఇప్పుడు స్వీట్లో అనసూయ రోల్ అంతకుమించి ఉండబోతుందని తాజా లుక్ తో చెప్పకనే చెబుతున్నారు మేకర్స్. అనసూయకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తూ.. ఈ మూవీ నుంచి దాక్టాయణి పాత్ర లుక్ ను విడుదల చేశారు. అనసూయ టేబుల్ పై తీవ్రంగా కూర్చోన్న స్టైల్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇక దాక్టాయణి భర్త పాత్రలో మంగళం శ్రీనుగా మరోసారి అలరించబోతున్నాడు సునీల్. మరి సునీల్ పాత్రను ఎప్పుడు పరిచయం చేస్తారనేది చూడాలి. ఈ మూవీ అగస్టు 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి రాక్ స్టార్ దేవి శ్రీ ప్రసాద్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్ షుభా చేశారు. ఇటీవలే మేకర్స్ పుష్ప ది రూల్ నుంచి లాంఛ్ చేసిన ఫస్ట్ సింగిల్ పుష్ప పుష్ప సాంగ్ మూన్ బీట్ తో సాగుతూ.. తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీతోపాటు బెంగాలీ భాషల్లో మిలియన్ల సంఖ్యలో ప్యూస్ రాబడుతోంది.

## ఇండియన్ 2 లీజయ్యేది అప్పుడే.. ఇండియన్ 3పై క్రేజ్ అవడేట్

కోలీవుడ్, టాలీవుడ్ తోపాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మూవీ లవర్స్ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటి ఇండియన్ 2. కమల్ హాసన్ టైటిల్ రోల్లో భారతీయుడుకు సిక్వెల్ గా వస్తోన్న ఈ మూవీకి శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో విడుదల చేసిన ఇండియన్ 2 నుంచి గ్లింప్స్ సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన రెండు అవేడేట్స్ అభిమానులను ఫుల్ ఖుషీ చేస్తున్నాయి. ఇండియన్ 2తోపాటు ఇండియన్ 3 కూడా ఒకేసారి ఘాటింగ్ జరుపుకున్నట్లు ఇప్పటికే వార్తలు తెరపైకి వచ్చాయని తెలిసింది. ఇండియన్ 2 విడుదలపై నెలకొన్న దైలాహుకు చెక్ పడ్డది. ఈ చిత్రాన్ని జులై విడుదల చేయనున్నా మేకర్స్. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రానుందట. అంతేకాదు ఇండియన్ 2 ఎండ్ క్రెడిట్స్ లో ఇండియన్ 3 ట్రైలర్ ను వేయబోతున్నారని సమాచారం. మొత్తానికి శంకర్ అలస్యమైనా అభిమానులకు విజవల్ ట్రీట్ అందించేలా డబుల్ బోనాంజును సిద్ధం చేశాడని తాజా అవేడేట్ చెప్పకనే చెబుతోంది. పాన్ ఇండియా కథాంశంతో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో ఎన్ జే సూర్య, బాబీ సింహా, నిద్దార్, సముద్రఖని, లెజెండర్ కమెడియన్ బ్రహ్మానందం, మధుబాల, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, ప్రియా భవానీ శంకర్, కీలక పాత్రలే పోషిస్తున్నారు. ఈ మూవీని లైకా ప్రొడక్షన్స్ - రెడ్ జియోమ్ మూవీస్ పై ఉదయనిధి స్టూడియోస్-సుభాస్కర్స్ నిర్మిస్తున్నారు. అనిరుద్ధ్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ఇండియన్ 2 ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తూ.. నూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఇండియన్ 2 ఆడియో హక్కులను పాపులర్ మ్యూజిక్ లేబుల్ సోనీ మ్యూజిక్ భారీ ధరకు డక్కించుకుంది.





